请您现看看下面关于暂估入库的处理，下面的例子没有考虑期初库存，如果考虑期初库存，问题就复杂多了，如何找出以前不是评估入库而是实际价格时的发出成本，进而调节发出成本和库存成本，很笨的办法是正常评估，收到发票红冲评估，按照发票实际价格入库，得出此时的发出成本，然后删除上述单据，直接录入发票金额，核算成本，计算出不暂估入账的实际发出成本，两者相比较进而找到需调整的准确金额，这样说起来也许可以但做起来很复杂，而且要改动以前已经成本核算过的数据，很容易造成数据紊乱，或许这样做是不可能的，那评估后如何进行正确的调整成本呢？或者说从软件的角度如何实现成本的调整？请大家帮助解决一下。
材料或商品暂估入库的账务处理

1、 材料或商品暂估入库的做法 
1 、当月，材料或商品暂估入库，以入库单或收料单作为附件： 
借：原材料或库存商品 
贷：应付账款 -- 暂估应付款 
### 仓库管理员 ( 仓管 ) 必须以收料单或入库单登记仓库账。 
2 、次月或下几个月，收到发票后先进行冲销，没有附件 ( 冲销可以不用附件 ) ： 
借：原材料或库存商品 红字金额 
贷：应付账款 -- 暂估应付款 红字金额 
### 仓管不必进行处理 
注意这里，教科书告诉我们，次月的月初要红字冲回。但是在实际工作当中，如果当月发票没到，你先冲回一下，月底再暂估一下，就累了。更何况大部分会计进行账务处理都没有一天一天的做，而是等到月末才做，所以，月初冲回不现实。因此一般都是等到发票到了以后才冲回的。 
3 、再做一笔收到发票，以发票作为附件： 
借：原材料或库存商品 蓝字 
应交税金 -- 应交增值税 ( 进项税额 ) 
贷：应付账款 -- 客户名称 蓝字 
仓管不必进行处理。 
以上处理方法中，仓管账的处理都已经写明了。而会计账与仓管账不同的是，每一笔记账凭证都必须进行登记，所以，会计的物资明细账 ( 如果会计有的话 ) 都要进行登记。 
暂估的“应付账款”应该挂到“暂估应付款”中，如果怕不能分判具体的客户，你可以设三级科目，如“应付账款 -- 暂估应付款 --A 客户 ) ，这样应该可以很具体地进行核算了。 
二、 如果暂估的金额与实际入库的金额不一致产生的差异如何处理的问题 
现举例说明以上问题： 
• 设某单位于 2007 年 5 月 25 日 入库 A 材料 1000KG ，估计单价 100 元，估计价款为 10 万元。 
借：原材料 --A 材料 100000 
贷：应付账款 -- 暂估应付款 100000 
• 领用该材料中的 800KG ，计 8 万元投入生产。 
借：生产成本 80000 
贷：原材料 --A 材料 80000 
• 设第二个月发票到，分三种情况分别说明有可能出现的情况： 
A 、实际价格 = 暂估入库价格： 
首先，冲掉暂估入库： 
借：原材料 --A 材料 100000 
贷：应付账款 -- 暂估应付款 100000 
其次，以实际收到发票金额入账： 
借：原材料 --A 材料 100000 
应交税金 -- 应交增值税 ( 进项 )17000 
贷：应付账款 -- 供应商 117000 
至此，原材料明细账中期末的数量 = 暂估入库的 1000KG - 领用的 800KG - 冲暂估的 1000KG + 实际收票的 1000KG = 200KG 
原材料明细账中期末的金额 = 暂估入库的 10 万元 - 领用的 8 万元 - 冲暂估的 10 万元 + 实际收票的 10 万元 =2 万元 
期末的单价 =2 万元 / 200KG =100 元 /KG 
领用的原材料成本与库存的原材料成本均正确无误。 
B 、实际价格 > 暂估入库价格，设实际收到发票的单价是 90 元，金额是 9 万元。 
首先，冲掉暂估入库： 
借：原材料 --A 材料 100000 （红字） 
贷：应付账款 -- 暂估应付款 100000 （红字） 
其次，以实际收到发票金额入账： 
借：原材料 --A 材料 90000 
应交税金 -- 应交增值税 ( 进项 ) 15300 
贷：应付账款 -- 供应商 105300 
此时，由于实际收到发票的单价是 90 元，而上月领是按 100 元的单价领用的，多领用了 10 元，因此，应该冲掉多领的： 800KG *10 元 =8000 元。 
借：主营业务成本 8000 （红字） 
贷：原材料 --A 材料 8000 （红字） 
注意： 1 、冲掉多领的，只是冲掉金额，与数量无关。 2 、由于领用材料并生产完工入库的产品无法具体分清哪些产品库存，哪些产品没有库存，因此全部冲减“主营业务成本”科目。 
C 、实际价格 < 暂估入库价格，设实际收到发票的单价是 110 元，金额是 11 万元。 
首先，冲掉暂估入库： 
借：原材料 --A 材料 100000 （红字） 
贷：应付账款 -- 暂估应付款 100000 （红字）
其次，以实际收到发票金额入账： 
借：原材料 --A 材料 110000 
应交税金 -- 应交增值税 ( 进项 ) 18700 
贷：应付账款 -- 供应商 128700 
此时，由于实际收到发票的单价是 110 元，而上月领是按 100 元的单价领用的，少领用了 10 元，因此，应该再领： 800KG *10 元 =8000 元。 
借：主营业务成本 8000 
贷：原材料 --A 材料 8000 
注意： 1 、再领的，只是领用金额，与数量无关。 2 、由于领用材料并生产完工入库的产品无法具体分清哪些产品库存，哪些产品没有库存，因此直接计入“主营业务成本”科目。 
至此：原材料明细账中期末的数量 = 暂估入库的 1000KG - 领用的 800KG - 冲暂估的 1000KG + 实际收票的 1000KG = 200KG 
原材料明细账中期末的金额 = 暂估入库的 10 万元 - 领用的 8 万元 - 冲暂估的 10 万元 + 实际收票的 11 万元 - 调整的 0.8 万元 =2.2 万元 
期末的单价 =2.2 万元 / 200KG =110 元 /KG 
领用的原材料成本与库存的原材料均正确无误
